



Rovinj

2024.07.20.-07.29.

A tavalyi tanév végéhez közeledtünk, amikor megkeresett Mogyorósi Renátó kollegám (projektkoordinátor), hogy csatlakoznék-e az Erasmus + programhoz. Rövid gondolkodást követően elfogadtam ezt a lehetőséget. Erre a döntésre, számomra két nagyon fontos motivációs tényező miatt jutottam. Az egyik, hogy bővíteni szerettem volna a pedagógiai lehetőségeim tárházát, de fontos szerepet játszott, hogy szeretek utazni és új helyeket megismerni.

Az előkészületeket követően 2024. július 20-án, a tanfolyam kezdete előtti napon érkeztem Rovinjba. A város szépsége azonnal magával ragadott. Szűk isztriai utcák, leanderek, a tenger és műemlékek garmadájával találtam magam szemben.

A képzés a JUTAKI Kft.-Hungary Expert a Tanárokért és a Diákokért elnevezésű szervezet szervezésében és a helyi Dvorana Gimnasium termeiben zajlott. A kurzus, amire jelentkeztem „A 21. századi tanár — diákközpontú oktatás Carl R. Rogers alapelveivel az oktatásban” címet viselte.

Az első napon ismerkedés, intézmény, illetve a személyes célok és előzetes tervek bemutatása történt. Az ország különböző pontjairól és határon túlról is érkeztek érdeklődő pedagógusok.

Azonnali szimpátia alakult ki a csoporton belül. Nagy szerepe volt ebben Szász Ramóna trénernek, aki pozitív légkör kialakítására törekedett.

Az utóbbi, a hitelesség szempontjából is számottevő volt, mivel a magyar nyelvű tréning, amin részt vettem Carl R. Rogers tanulóközpontú elveit hivatott átadni és ezzel szélesíteni az általam ismert pedagógiai rendszerek választékát. Hét napon keresztül kaphattunk betekintést a rogersi alapelvek, eszköztárak és játékok sokszínű világába. A foglalkozások jó hangulatban teltek, a kis létszámú, mindössze 5 fős csoport igazi csapatá kovácsolódott ezen a héten. Testnevelőként, osztályfőnökként és DÖK segítő tanárként is sokat kamatoztattam az interaktív órákból. A hét végére minden résztvevő méltán kiérdemelte a „Homo ludens”, azaz a játékos ember címet.

A szervezők egyéb kirándulási lehetőségeket is biztosítottak a résztvevőknek. A napi 5 órás kötelező elfoglaltság mellett számos programon vehettem részt. Ebből a legérdekesebb a tengeri kajakozás volt, de a hajókirándulás Vrsar városába is örökké emlékezetes marad számomra.

Összességében mindenkinek csak ajánlani tudom a rovinji továbbképzést és örülök, hogy részese lehettem egy jó hangulatú és szakmai motivációt elősegítő társaságnak.

Bányai Petra

